

Mikropigmentacija

Besedilo: Maja Sušnjara

Postopek permanentnega ličenja oziroma mikropigmentacije je pri nas in v svetu prisoten že vrsto let, le da so bile včasih možnosti precej bolj omejene. Na izbiro je bilo le nekaj barv, oprema pa je dopuščala le minimalno število tehnik izvajanja.

Lepotna mikropigmentacija/semi-permanentno ličenje

Danes je drugače. Permanentno ličenje, kjer pa ne gre za trajno ličenje (zato je bolj primeren izraz semi-permanentno ličenje) ali mikropigmentacija, danes vse bolj nadomešča vsakodnevno ličenje. Ta, vedno bolj priljubljen in izredno hitro razvijajoč se del kozmetične industrije namreč ponuja ogromno estetskih kozmetičnih rešitev. Na izbiro je veliko različnih barv in odtenkov ter tehnološko dovršena oprema, ki zadovoljuje visoke standarde kakovosti in varnosti. Danes

lahko na ta način ustvarimo in dosežemo povsem naraven in diskreten videz, v skladu z željami stranke pa se lahko omogoči tudi močnejše in bolj vidne spremembe. S permanentnim ličenjem si lahko zagotovimo pravilno in bolj polno obliko obrvi, z obrobo poudarimo oči, pri ustnicah pa lahko ustvarimo večjo simetrijo, polnost in osvežimo barvo.

Mikropigmentacija je storitev, ki velikokrat olajša vsakodnevno rutino ličenja, saj



pomeni ogromen prihranek časa, poleg tega pa zagotavlja urejen videz v vseh razmerah. Zjutraj in zvečer, poleti in pozimi, ob športnih aktivnostih, itd. Velikokrat pa se za tovrstno ličenje odločijo tudi slabovidni in slepi.



Pred mikropigmentacijo obrvi



Obrvi neposredno po mikropigmentaciji. Barva je precej temnejša, kot bo, ko se obrvi dokončno zacelijo. Končni rezultat bo barvno precej mehkejši in svetlejši.



Foto: Klemen Razinger, osebni arhiv

Medicinska mikropigmentacija

Mikropigmentacija se vse bolj uporablja tudi kot estetska rešitev v medicini. Tako se lahko v 3D-tehnik pigmentira, t. j. obarva prsne kolobarje in bradavice, s pigmenti v barvi kože se lahko pigmentira določene brazgotine ali svetle lise pri vitiligu (depigmentaciji). Pri plešavosti pa se lahko s točkovno tehniko ustvari občutek lasišča, kar v veliki meri vpliva na zunanji videz, saj obraz deluje pravilno in veliko bolj skladno. Na področju mikropigmentacije se

posebno pozornost namenja pigmentiranju prsnih kolobarjev, saj je za optimalni končni učinek z vizualnega vidika pri določenih posegih (kot npr. pri rekonstrukciji ali povečanju dojk) to še tisti zadnji korak na poti k zelenemu videzu.

Mikropigmentacija tako omogoča številne tehnike, s katerimi lahko senčimo, in barvamo, zarišemo podrobnosti, ustvarimo 3D-občutek,



svetlimo in temnimo in tako videz ene dojke (kolobarja) uskladimo z drugo, kar je še posebej pomembno po rekonstrukciji dojk, kjer se ustvari povsem nova bradavica.

Cilj pri vseh tovrstnih storitvah je čim bolj naraven videz, zato se pozornost nujno usmerja na podrobnosti in drobne "nepravilnosti", ki zagotovijo občutek realnega. Torej se pri obliki namesto za popoln krog raje odločimo za rahlo asimetrijo.

Nemalokrat pa se tovrstne storitve uporabljajo tudi zgolj za oživitve barve na prsnem kolobarju in definiranju oziroma izboljšanju oblike prsnega kolobarja.

MCA

Za učinkovito zmanjševanje brazgotin pa se vse bolj uporablja tudi tehnika MCA (Multi-trepanic Collagen Actuation) ali "Dry Needling", ki v osnovi pomeni "suho tetoviranje" (mikropigmentacija brez pigmenta), vse skupaj bolj poznano pod imenom iglična metoda. Na ta način se na mestu brazgotine ali opekline ustvarijo mikropoškodbe, kar spodbudi ponovno celjenje tega predela. Po nekaj ponovitvah se v mnogih primerih brazgotina ali opekline zmanjša, zmečča, in splošči. Metoda se uspešno uporablja tudi pri posledicah aknaste kože.

Postopek mikropigmentacije

Mikropigmentacija pomeni kozmetično storitev, kjer se s posebno digitalno napravo, z iglicami, ki vibrirajo (približno 130-krat na sekundo), vnaša pigment tik pod povrhnjico kože. Vsi pripomočki morajo biti sterilni in izpolnjevati vse pogoje varnosti in kakovosti.

Pri mikropigmentaciji ne gre za enkratno storitev, temveč je to vsaj dvofazni proces. Po predhodni konzultaciji, kjer se pojasni postopek, odgovori na morebitna vprašanja in opravi alergotest na pigmente, sta za postopek mikropigmentacije običajno potrebna dva oziroma trije obiski. Najprej se določi oblika, barva, nato pa se vnese osnovni pigment. Podrobnosti, ki poskrbijo, da je npr. prsni kolobar videti kar se da naravno, pa po navadi vnesemo na drugem obisku.



www.dermagraphics.si
041 337 600 · info@dermagraphics.si